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ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΙΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΚΜΙΘΩΗ ΚΤΛΙΚΕΙΟΤ 

Ο Ρρόεδροσ του Δ.Σ. του Δ.Α.Ρ.Ρ.Ο.Σ. 

Ζχοντασ υπόψθ: 

1. Τισ διατάξεισ του Ν.3463/2006 «Κφρωςθ του Κϊδικα Διμων και Κοινοτιτων» (ΦΕΚ Α’ 

114), όπωσ ζχουν τροποποιθκεί και ιςχφουν. 

2. Τισ διατάξεισ του Ν.3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ 

Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ - Ρρόγραμμα Καλλικράτθσ.» (ΦΕΚ Α’ 87), όπωσ ζχουν 

τροποποιθκεί και ιςχφουν. 

3. Τισ διατάξεισ του π.δ.270/1981 «Ρερί κακοριςμοφ των οργάνων, τθσ διαδικαςίασ και των 
όρων διενζργειασ δθμοπραςιϊν δι εκποίθςιν θ εκμίςκωςιν πραγμάτων των διμων και 
κοινοτιτων.» (ΦΕΚ Α’ 77), όπωσ ζχουν τροποποιθκεί και ιςχφουν. 

4. Τθν υπ’αρ. 09/2022 Απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου, με τίτλο: «:  Ζγκριςθ 
εκμίςκωςθσ κυλικείου ςτο Ράρκο Κυκλοφοριακισ Αγωγισ, ςυγκρότθςθ επιτροπισ 
διενζργειασ δθμοπραςίασ και κατάρτιςθ όρων αυτισ» 

 
ΠΡΟΚΗΡΤΕΙ: 

δθμοπραςία πλειοδοτικι, φανερι και προφορικι για τθν εκμίςκωςθ του οικίςκου που 

βρίςκεται ςτο Πάρκο Κυκλοφοριακισ Αγωγισ, με ςκοπό τθ λειτουργία του ωσ κυλικείο, 

που περιγράφεται παρακάτω και καλοφμε τουσ ενδιαφερόμενουσ να εκδθλϊςουν 

ενδιαφζρον. 

 

1) Περιγραφι του ακινιτου – Αντικείμενο Δθμοπραςίασ 

Με τθν παροφςα διακιρυξθ, εκτίκεται ςε φανερι, προφορικι και πλειοδοτικι δθμοπραςία, 

το κάτωκι περιγραφόμενο ακίνθτο - οικίςκοσ: 

Ζκταςθ: 10 τμ2 
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Διμοσ: Θιρασ 

Ρεριοχι: Ράρκο Κυκλοφοριακισ Αγωγισ 

Είδοσ: Κυλικείο  

 

2) Σρόποσ Διενζργειασ τθσ Δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία είναι φανερι και προφορικι, διεξάγεται δε κατά τθν οριςκείςα θμζρα και 

ϊρα που αναφζρεται παρακάτω. Η δθμοπραςία μπορεί να ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ 

οριηόμενθσ ςτθ διακιρυξθ ϊρασ, εφ' όςον εξακολουκοφν άνευ διακοπισ οι προςφορζσ. Για 

τθ ςυνζχιςθ τθσ δθμοπραςίασ και πζραν τθσ οριηόμενθσ ϊρασ αποφαςίηει θ Επιτροπι 

διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, θ απόφαςθ τθσ οποίασ καταχωρείται  ςτα πρακτικά. 

Οι προςφορζσ των πλειοδοτϊν αναγράφονται ςτα πρακτικά κατά ςειρά εκφωνιςεωσ μετά 

του ονοματεπωνφμου του πλειοδότθ. Ράςα προςφορά είναι δεςμευτικι για τον εκάςτοτε 

πλειοδοτοφντα, θ δζςμευςθ δε αφτθ μεταφζρεται αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ 

ακόλουκουσ και επιβαρφνει οριςτικϊσ τον τελευταίο πλειοδότθ.   

Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να δθλϊςει τοφτο προσ τθν επί τθσ 

δθμοπραςίασ επιτροπι, προ τθσ ενάρξεωσ του ςυναγωνιςμοφ, παρουςιάηοντασ και το προσ 

τοφτο νόμιμο πλθρεξοφςιο ζγγραφο, αλλιϊσ κεωρείται ότι μετζχει για δικό του λογαριαςμό.  

Η απόφαςθ τθσ επί τθσ δθμοπραςίασ επιτροπισ περί αποκλειςμοφ ενδιαφερομζνου να 

ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία, επειδι δεν πλθρεί τουσ υπό τθσ οικείασ διακθρφξεωσ 

προβλεπόμενουσ όρουσ, αναγράφεται ςτα πρακτικά. Τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ 

ςυντάςςονται εφ' απλοφ χάρτου.  

Μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ τα πρακτικά υπογράφονται από τθν Επιτροπι διενζργειασ 

τθσ δθμοπραςίασ και από τον τελευταίο πλειοδότθ και τον εγγυθτι αυτοφ. Αν κάποιοσ από 

αυτοφσ είναι αγράμματοσ, υπογράφει άντ' αυτοφ άλλοσ, βάςει, ειδικοφ νομίμου 

πλθρεξουςίου θ δφο πρόςωπα εκ των παριςταμζνων κατά τθν διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, 

τα οποία καλεί ι Επιτροπι διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ και τα οποία βεβαιϊνουν ςτο 

πρακτικό τθσ δθμοπραςίασ ότι ό τελευταίοσ πλειοδότθσ ι ο εγγυθτισ του διλωςε άγνοια 

γραμμάτων. 

 

3) Σόποσ, θμζρα και ϊρα διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ 
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Η δθμοπραςία κα διεξαχκεί τθν 01/08/2022, θμζρα Δευτζρα και ϊρα 12:00 ςτα γραφεία 

διοίκθςθσ του Δ.Α.Ρ.Ρ.Ο.Σ. ςτο Κλειςτό Γυμναςτιριο Θιρασ. 

4) Ελάχιςτο όριο τθσ πρϊτθσ προςφοράσ 

Ωσ πρϊτθ προςφορά του μθνιαίου μιςκϊματοσ που κα αποτελεί και τθν τιμι εκκίνθςθσ τθσ 

δθμοπραςίασ, ορίηεται το ποςό των διακοςίων ευρϊ (200,00 €). 

 

5) Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία – δικαιολογθτικά 

1. Στθ δθμοπραςία μποροφν να ςυμμετζχουν φυςικά ι νομικά πρόςωπα οποιαςδιποτε 

εταιρικισ μορφισ κακϊσ και κοινοπραξίεσ. 

2. Πποιοσ επικυμεί να ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία πρζπει να κατακζςει ςτθν Επιτροπι 

Διενζργειασ Δθμοπραςίασ κατά τθν θμζρα και ϊρα διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, τα 

παρακάτω δικαιολογθτικά: 

α) Ταυτότθτα του φυςικοφ προςϊπου. Εάν ςυμμετζχει νομικό πρόςωπο οποιαςδιποτε 

εταιρικισ μορφισ ι κοινοπραξία πρζπει να προςκομίςει επικυρωμζνο καταςτατικό, το 

Φφλλο Εφθμερίδασ τθσ Κυβζρνθςθσ, από το οποίο να προκφπτει θ κατά νόμο 

δθμοςίευςθ κακϊσ και πρακτικό ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία με εξουςιοδότθςθ 

ςυγκεκριμζνου προςϊπου. Για τθ ςυμμετοχι κοινοπραξιϊν δεν είναι απαραίτθτθ θ 

ιδιαίτερθ νομικι προςωπικότθτα. 

β) Ριςτοποιθτικό από το οικείο επαγγελματικό επιμελθτιριο, από το οποίο να προκφπτει 

θ επαγγελματικι του ιδιότθτα απαραίτθτα ςε ςυναφι με το αντικείμενο τθσ 

δθμοπραςίασ επαγγζλματα και θ άςκθςθ του επαγγζλματόσ του. Πςον αφορά το 

πιςτοποιθτικό από το επαγγελματικό επιμελθτιριο, αυτό κα κατατίκεται για ζλεγχο 

ςτθν Επιτροπι Διενζργειασ Δθμοπραςίασ πριν τθν ζναρξθ τθσ δθμοπραςίασ, ενϊ όςοι 

ενδιαφερόμενοι δεν το διακζτουν κα υποβάλλουν υπεφκυνθ διλωςθ περί ζκδοςθσ και 

υποβολισ του εντόσ δζκα θμερϊν από τθν θμερομθνία τθσ κατακφρωςθσ τθσ 

δθμοπραςίασ ςτο πρόςωπό τουσ. 
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γ) Εγγυθτικι επιςτολι αναγνωριςμζνθσ τράπεηασ, ι γραμμάτιο ςφςταςθσ 

παρακατακικθσ του Ταμείου Ραρακατακθκϊν και Δανείων ςε ποςοςτό δζκα τοισ εκατό 

(10%) του ορίου τθσ πρϊτθσ προςφοράσ για ζνα χρόνο, δθλαδι  (240,00) ευρϊ. 

δ) Αντίγραφο ποινικοφ μθτρϊου και πιςτοποιθτικό τθσ ειςαγγελικισ αρχισ για μθ 

ποινικι δίωξθ. 

ε) Ριςτοποιθτικό του Ρρωτοδικείου περί μθ υποβολισ αίτθςθσ για τθν κιρυξθ ςε 

κατάςταςθ πτϊχευςθσ των φυςικϊν και νομικϊν προςϊπων που ςυμμετζχουν ςτθ 

δθμοπραςία. 

ςτ) Φορολογικι ενθμερότθτα. 

η) Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα. 

θ) Υπεφκυνθ διλωςθ του ίδιου και του εγγυθτι αυτοφ ότι ζλαβαν γνϊςθ των όρων 

διακιρυξθσ και αποδζχονται αυτοφσ πλιρωσ και ανεπιφφλακτα. 

κ) Αυτόσ που πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να το δθλϊςει ρθτά ςτθν 

Επιτροπι Διαγωνιςμοφ και μάλιςτα πριν από τθν ζναρξι του, παρουςιάηοντασ και το 

νόμιμο ςυμβολαιογραφικό πλθρεξοφςιο, διαφορετικά κεωρείται ότι μετζχει για δικό του 

λογαριαςμό. 

Πποιο από τα ανωτζρω ζγγραφα και δικαιολογθτικά ςυμμετοχισ δεν χορθγείται ι 

μπορεί να αναηθτθκεί αυτεπάγγελτα από το νομικό πρόςωπο, ο ςυμμετζχων οφείλει με 

υπεφκυνθ διλωςι του να το γνωςτοποιιςει ςτθν Επιτροπι Διενζργειασ Δθμοπραςίασ, 

πριν τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ. Με τθ διλωςι του κα δεςμεφεται εγγράφωσ ότι 

δεν ςυντρζχει ςτο πρόςωπό του ι ςτθν εταιρεία που ενδεχόμενα εκπροςωπεί, κανζνα 

κϊλυμα ςυμμετοχισ με βάςθ τα αναφερόμενα ςτθν προθγοφμενθ παράγραφο. 

3. Τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά κατατίκενται για ζλεγχο ςτθν Επιτροπι Διενζργειασ 

Δθμοπραςίασ πριν τθν ζναρξθ τθσ δθμοπραςίασ.  

4. Δεν μπορεί να ςυμμετζχει ςτθ δθμοπραςία ενδιαφερόμενοσ που δεν ζχει προςκομίςει 

κάποιο από τα ανωτζρω δικαιολογθτικά. Επίςθσ, δεν μπορεί να ςυμμετζχει 
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ενδιαφερόμενοσ που υποβάλλει δικαιολογθτικά, τα οποία δεν διαλαμβάνουν κάποιο 

από τα ανωτζρω ςτοιχεία. 

5. Κάκε ενδιαφερόμενοσ πρζπει να φζρει και εγγυθτι, ο οποίοσ μαηί με τον τελευταίο 

πλειοδότθ κα προςυπογράψει τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ. 

6. Στισ περιπτϊςεισ επανάλθψθσ τθσ δθμοπραςίασ κατατίκεται θ ίδια εγγφθςθ, 

υπολογιηόμενθ όμωσ επί του ποςοφ τθσ τελευταίασ προςφοράσ. Η κατατικζμενθ 

εγγφθςθ επιςτρζφεται ςε αυτοφσ που μετζχουν ςτθ δθμοπραςία - πλθν του πλειοδότθ - 

αμζςωσ μετά τθν απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ για τθν κατακφρωςθ του 

διαγωνιςμοφ. Στον πλειοδότθ επιςτρζφεται μετά τθν υπογραφι τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ, 

αφοφ τθν αντικαταςτιςει με άλλθ ποςοφ ίςου με το 1/10 του ετιςιου τιμιματοσ που 

τελικά προςφζρκθκε από αυτόν ςτθ δθμοπραςία, για τθν εξαςφάλιςθ τθσ ζγκαιρθσ και 

εντόσ τθσ οριηόμενθσ προκεςμίασ καταβολισ του τιμιματοσ κακϊσ και τθν καλι 

εκτζλεςθ όλων των όρων τθσ διακιρυξθσ. Η εγγφθςθ αυτι επιςτρζφεται μετά τθ λιξθ 

τθσ ςφμβαςθσ και τθν πλιρθ εκπλιρωςθ των όρων αυτισ. 

6) Εγγυθτισ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι, ο οποίοσ κα 

υπογράψει τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και ζτςι κακίςταται αλλθλεγγφωσ και εισ 

ολόκλθρον υπεφκυνοσ με αυτόν για τθν εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

 

7) Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα προσ αποηθμίωςθ από τθ μθ ζγκριςθ των 

πρακτικϊν τθσ δθμοπραςίασ από το αρμόδιο όργανο του νομικοφ προςϊπου που 

κατακυρϊνει τθ δθμοπραςία ι ςε περιπτϊςεισ που τίκεται πραγματικό κϊλυμα.  

 

8) φμβαςθ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται όπωσ εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ, 

που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβισ, τθσ απόφαςθσ τθσ διοικθτικισ αρχισ περί 

κατακυρϊςεωσ ι εγκρίςεωσ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ, να προςζλκει μαηί με τον 
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εγγυθτι του για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, ειδάλλωσ και θ κατατεκείςα 

εγγφθςθ καταπίπτει υπζρ του ΔΑΡΡΟΣ χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ.  

Ενεργείται δε αναπλειςτθριαςμόσ εισ βάροσ του και του εγγυθτι του, οι οποίοι ευκφνονται 

για το μεγαλφτερο τυχόν οικονομικό αποτζλεςμα τθσ δθμοπραςίασ από αυτό τθσ 

προθγοφμενθσ. 

Μετά το πζρασ τθσ παραπάνω προκεςμίασ των δζκα (10) θμερϊν θ ςφμβαςθ κεωρείται ότι 

καταρτίςτθκε οριςτικά.  

 

9) Διάρκεια εκμίςκωςθσ- αναπροςαρμογι μιςκϊματοσ 

Η διάρκεια τθσ εκμίςκωςθσ ορίηεται για τζςςερα 4 χρόνια και ιδίωσ, από 15/08/2022 - 

14/08/2026, κατόπιν υπογραφισ του ςχετικοφ ςυμφωνθτικοφ. 

Το μίςκωμα κα παραμείνει ςτακερό για ζνα ζτοσ, ενϊ από το δεφτερο ζτοσ και μετά κα 

προςαυξάνεται κατά 2%. Η αφξθςθ αυτι είναι υποχρεωτικι για τον ανάδοχο. Σε περίπτωςθ 

μθ αποδοχισ και μθ καταβολισ τθσ, λφεται θ μίςκωςθ ςε βάροσ του, με όλεσ τισ ςυνζπειεσ. 

10) Προκεςμία καταβολισ του Μιςκϊματοσ 

1.Το μίςκωμα του πρϊτου μινα, όπωσ αυτό κα προκφψει από τθν προςφορά του 

τελευταίου πλειοδότθ, κα καταβλθκεί προκαταβολικά με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. Για 

τουσ λοιποφσ μινεσ του πρϊτου ζτουσ, κα κατατίκεται κάκε 4 μινεσ ςε λογαριαςμό που κα 

υποδείξει το νομικό πρόςωπο ςτον μιςκωτι. 

2. Μετά τον πρϊτο χρόνο, το όλο ετιςιο τίμθμα, κα καταβάλλεται ςτο ταμείο ςε δφο (2) 

δόςεισ προκαταβολικά για κάκε εξάμθνο (τον πρϊτο μινα αυτϊν) και κα προθγείται τθσ 

μιςκωμζνθσ περιόδου. Οι τυχόν κακυςτεροφμενεσ οφειλζσ του πλειοδότθ προσ το νομικό 

πρόςωπο κα ειςπράττονται ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του νόμου περί είςπραξθσ των 

δθμοςίων εςόδων, επιβαρυνόμενεσ και με τισ νόμιμεσ προςαυξιςεισ. 

 

11) Εγγφθςθ ςυμμετοχισ 

Ουδείσ είναι δεκτόσ ςτθν δθμοπραςία, αν δεν προςαγάγει, για τθν ςυμμετοχι του ςτθ 

δθμοπραςία, ωσ εγγφθςθ ςτθν επιτροπι διενεργείασ τθσ δθμοπραςίασ, γραμμάτιο 

ςυςτάςεωσ παρακατακικθσ του Ταμείου Ραρακατακθκϊν και Δανείων ι εγγυθτικι 
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επιςτολι ανεγνωριςμζνθσ Τράπεηασ ι βεβαίωςθ του Ταμείου Ραρακατακθκϊν και Δανείων 

περί παρακατακζςεωσ ςε αυτό από αυτόν που επικυμεί να λάβει μζροσ ςτθν δθμοπραςία ι 

άλλου ο οποίοσ ενεργεί για λογαριαςμό του διαγωνιηομζνου, ομολογιϊν Δθμοςίου, 

Τραπζηθσ, ι Οργανιςμοφ κοινισ ωφελείασ, που αναγνωρίηεται για εγγυοδοςίεσ, ποςό ίςο 

προσ το ζνα δζκατο (1/10) του  οριηόμενου ελάχιςτου ορίου πρϊτθσ προςφοράσ τθσ 

διακιρυξθσ, υπολογιηομζνου προκειμζνου μεν περί χρόνου μικρότερου του ζτουσ για 

ολόκλθρο το χρόνο τθσ μιςκϊςεωσ, προκειμζνου δε περί χρόνου, μεγαλφτερου του ζτουσ, 

ενόσ ζτουσ τουλάχιςτον. 

Η εγγυθτικι αυτι επιςτολι αντικακίςταται, μετά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ με άλλθ 

εγγφθςθ ποςοφ ίςου προσ το ποςοςτό 10% επί του επιτευχκζντοσ μιςκϊματοσ, για τθν 

εξαςφάλιςθ τθσ ζγκαιρθσ και εντόσ των από τθ διακιρυξθ οριηομζνων προκεςμιϊν 

καταβολισ του μιςκϊματοσ. 

12) Τποχρεϊςεισ μιςκωτι 

1.Ο μιςκωτισ οφείλει να διαμορφϊςει μζροσ του οικίςκου κακϋ υπόδειξθ του των 

υπευκφνων Οργανιςμοφ ϊςτε να καταςτεί δυνατι θ λειτουργία του ωσ κυλικείο, κακϊσ και 

να διατθρεί το μίςκιο ςε καλι κατάςταςθ, τισ υπζρ αυτοφ δουλείεσ, τα όρια αυτισ και 

γενικά να τθν προςτατεφει από κάκε καταπάτθςθ τρίτου με τισ προςικουςεσ αγωγζσ, οι 

οποίεσ του εκχωροφνται. Επιπρόςκετα κα είναι υπεφκυνοσ για τθν ευπρεπι κατάςταςθ 

ςυνολικά του Ράρκου Κυκλοφοριακισ Αγωγισ και οφείλει να ενθμερϊνει τθν διοίκθςθ του 

Οργανιςμοφ για τυχόν ηθτιματα που άπτονται τθσ κακαριότθτασ και τθσ αςφαλοφσ 

λειτουργίασ του χϊρου.  Για τυχόν αμζλεια του ευκφνεται ζναντι του Οργανιςμοφ, ο οποίοσ 

διατθρεί το δικαίωμα άςκθςθσ κάκε ενδίκου μζςου για τθν περιφροφρθςθ των 

ςυμφερόντων του. Υποχρεοφται ακόμθ, μόλισ λιξει θ ςφμβαςθ, να αποδϊςει το χϊρο 

ελεφκερο και ςε καλι κατάςταςθ μετά τισ τυχόν προςκικεσ και βελτιϊςεισ του, χωρίσ να 

δικαιοφται να αφαιρζςει από αυτό κανζνα οικοδομιςιμο υλικό. Τα υλικά αυτά κα 

παραμείνουν για όφελοσ του Οργανιςμοφ, χωρίσ αποηθμίωςθ. Οιαδιποτε φκορά ι βλάβθ 

κα βαρφνει αυτόν. Σε αντίκετθ περίπτωςθ υποχρεοφται να αποηθμιϊςει τον Οργανιςμοφ. 

2. Ο χϊροσ κα χρθςιμοποιθκεί αποκλειςτικά και μόνο ωσ κυλικείο. Διαφοροποίθςθ τθσ 

χριςθσ του απαγορεφεται. 
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3. Οι δαπάνεσ ςυντιρθςθσ που κα απαιτθκοφν κατά τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ και 

οφείλονται ςε κακι χριςθ του ακινιτου εκ μζρουσ του μιςκωτι ι τρίτων, βαρφνουν το 

μιςκωτι. Αυτόσ δεν δικαιοφται να ενεργιςει ςτο χϊρο καμιά απολφτωσ τροποποίθςθ ι 

προςκικθ ι αφαίρεςθ που να μεταβάλλει τθν αρχικι του μορφι, χωρίσ τθν άδεια του 

Οργανιςμοφ οφτε και να επιφζρει αλλοιϊςεισ. Τυχόν παρζμβαςθ χωρίσ τθν άδεια του 

Οργανιςμοφ ςυνεπάγεται τθν ζξωςθ του μιςκωτι, λόγω παράβαςθσ των όρων τθσ 

διακιρυξθσ και τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ. Ο μιςκωτισ επιβαρφνεται με τισ δαπάνεσ για τθν 

υδρολθψία, αποχζτευςθ, θλεκτρικι ενζργεια, αζριο, φωτιςμό, τθλεφωνικισ ςφνδεςθσ και 

οφείλει να προβεί ςτισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ προσ τισ αρμόδιεσ κατά περίπτωςθ υπθρεςίεσ 

για να ςυνδεκεί με το αντίςτοιχο δίκτυο. 

4. Αν προκφψει κζμα εγκατάςταςθσ κάποιου αντικειμζνου, το είδοσ και θ κζςθ ορίηεται από 

τθν υπθρεςία. Η δαπάνθ εγκατάςταςισ του κα βαρφνει το μιςκωτι. Αυτόσ υποχρεοφται με 

δικζσ του δαπάνεσ να εγκαταςτιςει πυροςβεςτιρεσ ςε ζνα τουλάχιςτον ςθμείο ζξω από το 

μίςκιο και ςε ζνα εντόσ αυτοφ. 

5. Σε περίπτωςθ διαφωνίασ μεταξφ του Οργανιςμοφ και του πλειοδότθ ςχετικά με τθ 

λειτουργία τθσ μεταξφ τουσ ςφμβαςθσ, πζραν τθσ δυνατότθτασ προςφυγισ ςτον 

Συμπαραςτάτθ του Δθμότθ και τθσ Επιχείρθςθσ ι και άλλων ανεξάρτθτων αρχϊν ι 

ελεγκτικϊν οργάνων και οι δφο δικαιοφνται να ορίςουν από ζνα διαιτθτι, αποςκοπϊντασ 

ςτθν επίλυςθ των τυχόν διαφορϊν από τθ ςφμβαςθ. Εάν τοφτο δεν επιτευχκεί, το κάκε 

μζροσ μπορεί να προςφφγει ςτα αρμόδια δικαςτιρια. 

6. Ο μιςκωτισ ζχει δικαίωμα να λφςει τθ ςφμβαςθ πριν τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου 

μόνο με τθν ςφμφωνθ γνϊμθ του Δ.Σ του Οργανιςμοφ και ςε τζτοια περίπτωςθ 

απαλλάςςεται τθσ καταβολισ του μιςκϊματοσ μζχρι τθ λιξθ τθσ ςφμβαςθσ. 

7. Ο μιςκωτισ δεν ζχει δικαίωμα αποηθμίωςθσ από τον Οργανιςμό για βλάβθ του μιςκίου ι 

τθσ επιχείρθςισ του από κεομθνία ι άλλθ τυχαία αιτία χωρίσ υπαιτιότθτα του Οργανιςμοφ. 

8. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να παρζχει άριςτθ ποιότθτα αγακϊν και υπθρεςιϊν, να 

εξυπθρετεί τουσ πολίτεσ με τον απαιτοφμενο ςεβαςμό, να φροντίηει με υπευκυνότθτα και 

ςχολαςτικότθτα τθν τιρθςθ των ςυμφωνθκζντων. Ο ίδιοσ και το προςωπικό αυτοφ 
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οφείλουν να ςυμπεριφζρονται προσ τουσ πολίτεσ με πνεφμα καλισ κζλθςθσ, κατανόθςθσ 

και ανεκτικότθτασ. 

9. Το προςωπικό του μιςκωτι κα ανταποκρίνεται ςτισ απαιτιςεισ καλισ ςυμπεριφοράσ, 

ταχείασ εξυπθρζτθςθσ και εμφάνιςθσ, θ οποία κα είναι ομοιόμορφθ και καλαίςκθτθ, ενϊ θ 

μιςκοδοςία του προςωπικοφ αυτοφ, οι αςφαλιςτικζσ κρατιςεισ, οι λοιπζσ ειςφορζσ, 

επιβαρφνςεισ και κάκε άλλθ τυχόν ειςφορά ι αποηθμίωςθ, βαρφνει αποκλειςτικά τον 

μιςκωτι. 

10. Απαγορεφεται θ μερικι ι ολικι παραχϊρθςθ του δικαιϊματοσ ςε τρίτο, θ πρόςλθψθ 

ςυνεταίρου και θ ςιωπθρι ανανζωςθ τθσ ςφμβαςθσ. Επίςθσ, απαγορεφεται ςτον πλειοδότθ 

να παραχωριςει τθ χριςθ του δικαιϊματοσ ςε τρίτο λόγω αςκενείασ του, αν πρωτφτερα δεν 

το γνωρίςει ςτον Οργανιςμό και προςκομίςει τα ςχετικά περί τθσ αςκενείασ του 

πιςτοποιθτικά από νοςοκομείο.= 

11. Ο μιςκωτισ υποχρεοφται με τθ λιξθ τθσ μίςκωςθσ, να παραδϊςει το μίςκιον ςτθν 

κατάςταςθ ςτθν οποία το παρζλαβε, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. 

 

13) Ευκφνθ ΝΠΔΔ 

Το ΝΡΔΔ δεν ευκφνεται ζναντι του μιςκωτοφ για τθν πραγματικι κατάςταςθ ςτθν οποία 

βρίςκεται το μίςκιο, τθσ οποίασ τεκμαίρεται ότι ζχει λάβει γνϊςθ, οφτε για τθν φπαρξθ 

οποιαςδιποτε δουλείασ επί του κτιματοσ, οφτε, ςυνεπϊσ, υποχρεοφται ςτθν επιςτροφι ι 

μείωςθ του μιςκϊματοσ, οφτε ςτθ λφςθ τθσ μιςκϊςεωσ.  

 

14) Δθμοςίευςθ Διακιρυξθσ 

Η διακιρυξθ κα δθμοςιευκεί με φροντίδα του Ρροζδρου τουλάχιςτον δζκα (10) θμζρεσ πριν 

από τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ με τοιχοκόλλθςθ αντιγράφου αυτισ ςτον πίνακα 

ανακοινϊςεων του καταςτιματοσ και ςτο δθμοςιότερο μζροσ τθσ ζδρασ του διμου. 

Ρερίλθψθ τθσ διακιρυξθσ, δθμοςιεφεται: 

- ςτο πρόγραμμα «Διαφγεια» 

- ςτθν ιςτοςελίδα του ΔΑΡΡΟΣ (https://dappos-santorini.com/) 

 

https://dappos-santorini.com/
ΑΔΑ: 9ΛΖΟΟΚΡΨ-ΙΘ8



15) Επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται οίκοκεν από τον Ρρόεδρο εάν δεν παρουςιάςκθκε κατ' 

αυτιν πλειοδότθσ. Σε περίπτωςθ που και θ δεφτερθ δθμοπραςία δεν φζρει αποτζλεςμα, θ 

εκμίςκωςθ μπορεί να διενεργθκεί με απευκείασ ςυμφωνία, τθσ οποίασ τουσ όρουσ 

κακορίηει το Δ.Σ.. 

Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάςεωσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου όταν: 

α) το αποτζλεςμα αυτισ δεν εγκρικεί από το διοικθτικό ςυμβοφλιο ι τθν αρμόδια 

Διοικθτικι αρχι λόγω αςφμφορου του επιτευχκζντοσ αποτελζςματοσ ι ςφάλματοσ ςτθ 

διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ 

β) μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ, ο τελευταίοσ πλειοδότθσ και ο εγγυθτισ του 

αρνοφνται να υπογράψουν τα πρακτικά, ι τθ ςφμβαςθ μίςκωςθσ επίςθσ όταν μετά τθν 

κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο πλειοδότθ τθσ εγκριτικισ επί του αποτελζςματοσ τθσ 

δθμοπραςίασ αποφάςεωσ δεν προςζλκει αυτόσ εμπροκζςμωσ για τθν ςφνταξθ και 

υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 

 

Στθν περίπτωςθ (β) θ δθμοπραςία, επαναλαμβάνεται εισ βάροσ του τελευταίου πλειοδότθ 

και του εγγυθτι αυτοφ, ωσ ελάχιςτον δε όριο προςφοράσ ορίηεται το επ' ονόματι τοφτου 

κατακυρωκζν ποςόν, δυνάμενο να μειωκεί με απόφαςθσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου.  

 

Η επαναλθπτικι δθμοπραςία γνωςτοποιείται με περιλθπτικι διακιρυξθ του Ρροζδρου 

αναφερομζνθσ ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ διακιρυξθσ και δθμοςιευομζνθσ, πζντε (5) 

τουλάχιςτον θμζρεσ προ τθσ θμζρασ τθσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, διεξάγεται δε 

ςφμφωνα με τα όςα αναφζρκθκαν. 

 

Η επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ ενεργείται με βάςθ τθ δοκείςα τελευταία προςφορά κατά 

τθν προθγοφμενθ δθμοπραςία. 

 

16) Λοιπζσ διατάξεισ 

1. Αποκλείεται ςτον πλειοδότθ θ μονομερισ λφςθ τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ χωρίσ τθν 
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ςφμφωνθ γνϊμθ του Δ.Σ.. 

2. Εάν κατά τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ και πριν τθ ςυμπλιρωςθ του τριμινου  θ ςφμβαςθ 

καταγγελκεί ι ο ανάδοχοσ κθρυχκεί ζκπτωτοσ με απόφαςθ του Οργανιςμοφ, επιςτρζφεται 

ς' αυτόν το μζροσ του ποςοφ που προκατζβαλε και αντιςτοιχεί για τθ μθ μιςκωμζνθ 

περίοδο. Καταπίπτει, όμωσ, θ εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ, εφόςον από απόφαςθ του 

Οργανιςμοφ προκφπτει υπαιτιότθτα του αναδόχου. 

3. Η παράβαςθ οποιουδιποτε όρου τθσ παροφςασ ςυνεπάγεται: 

α) τθν κιρυξθ του πλειοδότθ ζκπτωτου των δικαιωμάτων του, με απόφαςθ του Διοικθτικοφ 

Συμβουλίου και τθ λφςθ τθσ ςχετικισ ςφμβαςθσ.  

β) τθν ςε βάροσ του επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ, εφόςον κρίνει τοφτο ςκόπιμο με 

απόφαςι του, το Δ.Σ. 

γ) τθν αξίωςθ του Οργανιςμοφ ςε αποηθμίωςθ για κάκε άλλθ ηθμιά που τυχόν κα υποςτεί 

από τθν παραπάνω, λόγω υπαιτιότθτασ του πλειοδότθ, λφςθ ςφμβαςθσ, εφόςον κρίνει 

τοφτο ςκόπιμο με απόφαςι του, το Δ.Σ.. 

 

17) Πλθροφόρθςθ ενδιαφερομζνων 

Ρλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία  παρζχονται από τθ Γραμματεία του ΔΑΡΡΟΣ, κατά τισ 

θμζρεσ Δευτζρα ωσ Ραραςκευι και ϊρεσ 09:00-14:30. 

Τθλζφωνο επικοινωνίασ: 22860 24828 

Αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ χορθγείται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ φςτερα από αίτθςθ που 

υποβάλλουν ςτθν Γραμματεία,  είτε αποςτζλλεται με e-mail ζπειτα από αίτθςθ ςτθν 

θλεκτρονικι διεφκυνςθ dappossantorini@gmail.com μζχρι τθν 29/07/2022. 

Ο Πρόεδροσ του Δ.. 

Αλαφοφηοσ Βαςίλειοσ 

 

 

mailto:dappossantorini@gmail.com
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